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(D) ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BE| BESTELLUNG VYON ERSATZTEILEN

FUr das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustelien,

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingeprigten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart {per Post, Pakefdienst, Nachtexpress oder Spedition Ihrer Wahl) ist
unbadingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzieile unterliegen wihrend des Betriches
natlrlichem Verschleill und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsf4higkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen, Fir Folgeschaden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleifteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des pigces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les efreurs dans les livralsons en piéces
détachées, de hien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Tovjours indiquer l'adresse avec
précision, ainst que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paguet, par colis postal,
en service exprass de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les pidces de rechange marquées "X" dans la liste des pieces de rechange sont soumises a
{"usure par détérioration naturalle pendant le service, et pour cela ne sont pas couverfes par notre
garantie. Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si
nécessaire, Il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les pieces d'usure n'ayent pas &té remplacees au ben moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong paris. Please
always mention your complete address as well as kind of transport {post parcel, parcel sarvice,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" In the spare parts list are subject to normat wear and tear during
operation, and therefore are not coverad by our warranty. Prior to every work these parls must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
praper time,

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de emschrijvning van het te
vervangen deel vast e stellen.

In het bijzonder wragen wij U, het op het typeplaatie ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelentiist met een "X" zin gemerki, zijn tidens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarem niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voér het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tidige vervanging van
versieten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt,

(1D LISTINO RICAMBI MAGCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare 'esatto codice ricambi composto da 6 cifre & 1a denominazione del ricambic da ordinare
consultando il seguente listina ricambi,

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di Indicare inoltre la matricola della macchina e lfanno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhefta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ording sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalitd di trasporto (tramite poste, corriere
espresso, notturno oppure una ditta di spedizione ail Vostra scelta).

| ricambi contraddistintl con la lattera *x" sono ricambi a largo consumao e soggetle a naturale usura,
Per questi ricambl non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalitd dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co, KG non si assume alcuna
responsability per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref, y denominacidn exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos tipo y ndmero de la maguina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar (@
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agancia de

expadicion segun su deseo),

Las piezas marcadas por “X" en Ia lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantla. Antes de cada empleo de fa maquina hay que revisar |a funcidn de eslas
plezas, En caso de necesidad hay que reemplazaries, Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman pare de nuesfra garantia,
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Tafel, Table, Plan, Tav. 1

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehor
& x=~Wear part *=no spare paris s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ee de rechange s=Bquipement special
rs| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Dreipunktbock mit Zubehr.......... 3-point-headrack....erseremsrersre Aftelags trois points
1]162602| o Dreipunktbock . A.point-headrack. e S enee Altelage trois points
21115916 | o Federstecker 5 DIN 11024 St ZN 3....covveveees S L7 — Connecteur 4 ressort
31122613 | o Oberlenkerstufenbolzen.. Bolt of upper link assenbly.....ccosresees Boulon gradud du bras de guidage sup.
41117245 o Knotenkette 2,8x960 22 GI, DIN 5686 T ZN...... Knotted link chain.eesessmrsssssassssess Chafne i nouées
5| 163387 ] o Ablageprofil v Support profile . yorverer Dépdt profilé
6| 164301 | o Unterlenkerhebel v eeeereenersresessreressns L Lower TR 18VET, crsrmsseersresssssrsses +wraes Levier du bras de guidage inférieur
71160906 | o Platte yover wrrervvenennnnens PlALE e wn Plaque
811228071 o Bolzem e Pin ... Boulon
91127252 | o Spannstift ISO 8752-10x55-A-8T Dacromet...... Tensioning pin., ... Goupille de serrage
10| 127253 | o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-8ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
11] 120760 | o Federbolzen 12X65...000un Vb iee rersrtsteeverasnransass Clip-on bolt . Axe de ressort
121 108455 [ o Scheibe DIV 125-21-A3A,.., s WASHET . w.Rondelle
13] 122932 | o BOIZeN.. e rrserninninins i yrsnsnesssssssasssssasasss Pin Boulon
14] 107452 | o Spannstift ISO 8752-6x40-A-ST Dacromet........ Tensioning pin Goupille de serrage
15] 118603 | o Rohrklappstecker 10X60 St 50 ZN 3...vv0re0rvereene Folding plug for pipes..eimns S Bsse d'essieu en tube
16| 160820 [ o Fiihrungsrohr. .- Guide tube verrere TUDE de guidage
171 163390 o Zugstange 310 Pull rod Barre de traction
18] 160756 | o Scheibe Washer. — Y Rondelle
19| 160757 | o Scheibe, gewbibt. Washer, rrnrssssneereress RONAelle
204 160766 | o .|Gummischeibe Rubber washer. Rondelle cacutchouc
21[ 161552 | o Tragbolzen , Bolt of Tink assembly. v Boulon gradué du bras de guidage
22| 116699 | o Gkt,-Mutter DIN 985-M 16-8-A3A . cccvvvrvrvrererens: Hexagonal Miueseeennne Ecron hexagonal
23| 116534 o 6kt.-Schraube DIN 931-M 12x70-8.8-A3A...co0ne Hexagonal bolt Boulon hexagonal
24| 108292 o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412, . Conical grease nipple.....oemmnsessenss Graisseur conique
25| 160042 | o Bolzen Bolt Boulon
26| 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A Washer Rondelle
27| 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 12-8-A3A ..oovrerevrnsrnnsan HexaZonal Nt mmsssesmssseseessesssernrns 5CI0U hexagonal
28| 160013 | o Stiitze. . Support.. Support
201 1118951 o Sicherungsschour mit Haken,, .o R e Safety cord Cordon d'arrét
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
% x=Wear part *=n0 spare paris s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de ln pidce
Rahmen/Antriebswelle/KKurbel..... Frame/Drive shaft/Crank.., Chissis/Arbre d'entrainement
11163409 | o Kurbel 1700....00000000 w Crank Manivelle
2 (107464 | o Spannstfit ISO 8752-8x36-A-ST Dacromct ......... Tensioning pin Goupille de serrage
3160650 o Biegsame Welle...... Shaft, flexible.....imrireererceressrenssan Atrbre, flexible
41163694 | o Kurbelhalter, vorn,, Crank holder, front Support de manivelle, avant
5(116614 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25- 8 8-A3A .......... Hexagonal Dot resessmmsmmssnsenns ... Boulon hexagonal
6| 105421 | o Scheibe DIN 9021-8.4-A3A....eeermmrcrrercrsinins WASHE it rresrssesnesssrsasmsssnssasnsininiese RONAENE
71108531 | o 6kt.-Mufter DIN 985-M 8-8-A3A ...iivmssnsesnes Hexagonal nut, Eerou hexagonal
81163366 | o Rahmen 1170 FIame. s mesisssssssssssrsssssssssrisiss Chiissis
91126377 | o 6kt.-Schr. DIN933-M16x40-8.8-A3A Verb-plus. Hexagonal BoM.....ceseeesrsrmsesssrssens . Boulon hexagonal
10| 115979 | o Sclieibe DIN 125-17-A3A ..o orirererersenrsrnnrenysones Washer...oinnn, Rondelle
11| 127818 { o Spannstift ISO 8752-13x30-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
12] 107383 | o Sicherungsring 62x2 DIN 472 Snap ring Circlip intérieur
13} 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471....... Snap ring Circlip extérieur
14} 126242 | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN3.....covevees Supporting plate.......cossssvrrsrsrsnsnnnn.. ROndelle de support
15] 126429 | o Rillenkugellager 6007 2 RS DIN 625......cocovvevenee Grooved ball bearing. e rsrercersrerener. ROUlEMENE rainuré 4 billes
16] 163369 | o Antriebswelle 850.., ... Drive shaft.. ... Arbre d'entrainement
18116609 | o Gkt.-Schraube DIN 933-M6x25 8 8-A3A ..... Hexagonal Lolt . Boulon hexagonal
19/ 115970| o Scheibe DIN 125-5.4-A3A. o vernicrinnisninnas Washer....... ... Rondelle
20163293 | o Flanschlager. oo wenes Flange bearing Bride de palier
21( 106903 | o okt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A.......ccreveenee Hexagonal nut Eerou hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav,

x=Verschleifieil *¥=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
% x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Bquipement special
ps [ Nr. (& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de lg pidee
Kreiselkopf/Hbhenverstellung........ Rotor head/Height adjustment... Boitier/Réglage de la hauteur
1| 167386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472.......ccommvmrermsssiniee S08P TINBuwrmmerissnmersersreeen Clrclip intérieur
2| 127644 | o Stiltzscheibe 63x80x3 DIN 988......0cc0eneee S Supporting plate Rondelle de support
3| 127646 | o PaBscheibe 63x80%0,5 DIN 988.....ec0rmmmreeres reerers AAJUSHNE WASHET. .11 rrevrirereriarererienne: RONdelle d'anstage
3| 127645 o Pafscheibe 63x80X0,3 DIN 98R...ccvvvvsermessrsesresss Adjusting washer......ccovivvususnrnnnnnns Rondelle d'austage
3 | 126320] o Pafischeibe 63x80x0,1 DIN 988....ocvevveersnreerarsens Adjusting Washer,....recimenenns Rondelle d'austage
4 | 106852 o Rillenkugellager 6307 2RS C3 DIN 625.... Grooved ball Dearing....eepeersesessserens Roulement rainuré A billes
511186021 o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471.ccivrevens SNAP MNE.ecrrrrrsnressrrerarrrrmsesssssvssererisssss Circlip extérieur
6 1126242 | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3., Supporting plate Rondelle de support
71127643 | o Nadelhiilse HK 5025 DIN 618....ccovvrvivrmrnrnrnniin . Needle bush Roulement & aiguilles
8 | 127838 | o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471 Snap ring Circlip intérieur
g9 | 161706 | o Radsatz.....uveine Wheel St JEI dé roues
10| 498121 | o Kreiselkopf, vormont......eerserererens Rotor head Boitier
11| 160365 | o Hollschraube... vererananensss BOIEL, SO 14 |
12 | 116749 | o Kegelschmlemlppel CS 8x1 DIN 71412 .............. Comcal grease rupp]e ........................... Graisseur conique
13| 124809 | o Pafischeibe 50x62x0,1 DIN 988..0vcimmnininns yeens AAJUSHNE WASHET v carcrnereesesersminsissssins Rondelle d'austage
13| 124810 o Paflscheibe 50x62x0,2 DIN 988........ R AdJuSHNE Washer....vvrerersmereeressssres Rondelle d'austage
13 | 124811} o Paflscheibe 50x62x0,5 DIN 988,.....vceeerrervnrrernrns Adjusting washtT......veerspermmmmserinn Rondelle d'anstage
141127796 | o PaBfeder A 14x9x80 DIN 6885 C45K+V vrrenesns Fitting spring Ressort d'ajustage
15 109494 | o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625.... Grooved ball bearing........ccovvrrieninnnn. Roulement rainuré a billes
16 | 160596 | o DIStanZIoNr.. uececvesessnsererrirsrvrvrersrsssssniinn v Distance pipe.....c.... ... Tube d'écartement
17 | 160555 | o Kreiselnabe......rmssmsreressssisssiinins RoOtor Mub...vvssrsrisesassssssess MOyeu du rotor
18 | 160597 | o Deckelovrorrrens Cover Couvercle
19| 161378 | o Glocke TS3/8...... Dome Cloche
201 160572 | o Ring Ring Anneau
21| 128189 | o 6kt.-Schr, DIN 93 l—M 12x85—12 9 Verb,-plus...., Hexagonal bolt Boulon hexagonal
221127762 | o Rillenkugellager 6010 2RS DIN 625.....ccieimseinens Grooved ball bearing........cousrsreresassennes Roulement rainuré & billes
231124330 | o Stiltzscheibe 50x62x3 DIN 988.........cocovmsnsesasesnns Supporting plate Rondelle de support
24| 127764 | o Sicherungsring 50x3 DIN 471.......coevninins vsenner o SNAD TiNG Circlip extérieur
25] 128293 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x90-12.9 Dac.500 A ....Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
26| 163985 | o Konusscheibe 12,5x 22x 6 Tapered nut washer........covrvmmvererviiinee Rondelle de cone
27127564 | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A ....convvivnvirens Hexagonal nut reverenneness iCTOW hExagonal
28] 160650 | o Bicgsame Welle. ..o vmmimmmermsrinn Shaft, flexible. .. Arbre, flexible
291 107464 | o Spannstfit ISO §752-8x36-A-ST Dac.320A........ Tensioning pin Goupille de serrage
30§ 160629 | o AbdeckKappe e o W Bearing housing......uvemorsiimnnens, Carter
311109148 | o 0-Ring 16x2,65 DIN 3771 NBR70....... Ring Anneau torique d'étanchéité
321160848 | o Axial-Rillenkugellager KT 16.....vveenireerssnsssersrn Grooved ball thrust bearing.....oees Butée 4 rainure 3 billes
33| 160627 { o Hohenverstellung, kompt Height adjustment Réglage de la hauteur
341 1165304 o 6kt,~Schraube DIN 931-M12x50-8.8-A3A ......... Hexagonal Boll........oeereeeresiereneneno. Botllan hexagonal
35| 160929 | o Achsfithrung.... Axle guide Guide d'essien
36| 108292 | o Kegelschmlemlppel AS 8x1 DIN 71412 Conical grease nipple...ceereerererrerseres Graisseur conique
37| 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A. . ciommmmnnennnes verere WASDET et e erererirssesssssssssssaressnrsnnens Rondelle
38| 127765 | o Sicherungsring 75x2,5 DIN 471...couvvmnmmsesrsrrnssnses S0P HNEu i, Circlip extérieur
39| 162867 | o Kurvenscheibo. . wmssnmmnmns Cam plate peenenerey DiSQUE & CAME
40 | 161544 | o Lagerflanscll,.. e oeesrsueessinsimssesimsssssssserssssisiies Bearing flange Bride de palier
41 | 108545 [ o Rillenkugellager 6013 2 RS DIN 171 S— Grooved ball bearing...ieessssenes Roulement rainuré & billes
421 126662 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A3A V—ph Hexagonal bolt..remreeninnes.: Botlon hexagonal
43 | 160566 | o Nabe... vereeens HUD Moyeu
44 1 120907 | o Paﬁf‘ecler A 8x7x40 DIN 6885 C 45 K+V ............ Fitting spring.. " Ressort d'ajustage
45 [ 160617 | ¢ GlLEltriNg, ovrsseereressrssscsmsassnnrsrsnsin SHAE 1IN, eererrrnistsrerrererersrenimrnene ANNeau de glissement
46 | 127767 | o 0-Ring 50x5,3 DIN 3771-NBR70..ccccorurevvivinrenns Ring Anneau torique d'étanchéité
47 | 127768 | o Schlauchschelle AL 70-90 C7W4 DIN 3017.....,. Hose clip Collier pour chambre 3 air
48 1 121990 | o Faltenbalg..oveenrnrarinenes BeHOWS,ivuvmmmrermnirerenrererserensicsresnsens SOULTlEL
491123595 o GelenkSHICK. ot nininssssrsssssgsrsnssassssers JOINE picce Pitce d'articulation
50| 163061 o Innenring fiir Nadelhillse....ovniriinns Inner ring Anneau
51 [ 160609 | o Kreiselachse. e v ROLOr aXIC  irininceercenrennnnnnon AXe (0 rotor
521127795 | o PaBfeder A 14x9x56 DIN 6885 C45K+V.vviner Fitting springe. i Ressort d' austage
53| 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 12-B-A3A ..veevrvrsrerernns Hexagonal it Ecrou hexagonal
541161377 | o FUlSHECK. v evrurarerrnereressisessasseasrsereesyes FilleTu e, Piéce intermédiaire
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
% x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
,.8, x=Pieces dusure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res| Nr, |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Zinkentriiger " Tine arm Support de dents
1] 498148 | o Kreiselarm, kompl vereenneens ROtOT Arm, cpl, Bras rotatif, epl.
21162071 | o Laufrolle..... v ROMeL, Poulie
3| 127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet.....ees Tensioning pin Goupille de serrage
4] 162239 | o Steuerhebel Steering leveru s R Levier de commande
5] 107454 | o Spannstift ISQ 8752- 6x50-A-ST Dac320A......, Tensioning pin Goupille de serrage
6] 105475 | o Spannstift ISO 8752-10x50-A-5T Dac320A........ Tensioning pin Goupille de serrage
7] 498199 | o Lagerrohr montiert, " Bearing tube. . ueerrssseesstreniin Tube de palier
8] 162393 | o Bundbuchse 30 W 30/48%28......c.cc0000ns R Flange sleeve Douille a collet
9] 128119 ] o 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBR9G: Ring " Annean torique d'étanchéité
10| 162486 | o Steverwelle.... . Side shaft winns Atbre de commande
12| 108544 | o Klappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023,...... Folding plug v Beses d'essien
13]| 163356 | o Zinkentriiger 950 Tine arm,, Support de dents
14| 160111 | x FeerZINKeI rrsisnmsnsmmrsissensassessassasensassesesersrisase Flexible tine Pointe flexible
15] 126383 ) o 6kt.~Schr. DIN931-M12x40-10.9-A3A Verb-plus........ lexagonal boltiw. T 1eeeeree BOULON hexagonal
16| 160085 ¢ o Untetlage. Support. Support
17| 161379} o Klemmstiick Clamp Collier
18] 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.......... Conical grease Ripple.....aenn S Graisseur conique
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=nas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr, & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Achsen, Laufriider und Heckéastrad........ Axle, track wheel, contact wheel Essieu, roucs ef roues de controle
11121327 | o Abschlufikappe.. ... Sealing hat .. Chapeau de fermeture
2| 126662 | o 6kt.~Schr. DIN 933-M 12x25-8. B-A3A Verhus-plus ..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
3| 130655 | o Scheibe Washer. Rondelle
41127570 | o Pallscheibe 25%x36x%2,0 DIN 988 ZN 3.... « Adjusting washer,...... sermmeseereanenenen RONAelle d'austage
51126583 | x Laufrad, kompl, 15%6,00-6.0uiiisrsmssrine i Track wheel, cpl Roue, cpl.
6| 121609 | x Decke 15x6.00-6 Impl, 4 PR-T 510........ weer Surface..... Couverture
71121610 x Schlauch 15/6.00-6 TR=13..cvrmmrmmsersrsnsrese verveses FIOSE w...Chambre 3 air
8 (121608 | o Felge 4.50 Ax6 mit 2 Ri, KL 6205-2 RS,..........., Rim with grooved ball Beating,...,..... Jante avec roulement rainuré  billes
9| 16359414 o Achse 1365 Axle Essien
10 107449 | o Spannstift ISO 8752-6x30-A-8ST Dacromet........ Tensioning pin Goupille de serrage
11] 160686 | o Stange Red w1 Barre
12} 124053 | o Klappstecker 6 DIN 11023 St 50 ZN 3...vreerensees Folding plug Esses d'essien
13] 150084 | o Schutzscheibe, hinten Protective plate, back......... S Plaque de protection, arriére
14| 128058 | o Distanzrohr, Distance pipe, Tube d' écartement
15| 117363 | o Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625.......1000000000- Grooved ball bearing.......... ST Roulement rainuré 3 billes
16] 162260 | o Biigelschraube. .. ormreres T - Stirrup bolt Boulon étrier
17] 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A...... Washer. Rondelle
18] 108589 | o 6kt,-Mutter DIN 985-M 12-8-A3A ....ccovrereererenr. Hexagonal nut Ecron hexagonal
19| 118603 | o Rohrklappstecker 10360 Folding plug for pipes.aiemreres e B85 d'essien en tube
20| 164561 | o Stellring. o Adjusting ring Bague de réglage
211122735 o Bundbuchse Flange slecve Douille & collet
221 127164 1 o Palischeibe 37x47x2,0 DIN 988 ZN 3....covevveveene Adjusting washer. Rondelle d'austage
231 160509 | o Radausleger. Wheel OULHEEELw virvssrrrssstsrarsrceressssssan Bras levier de roue
241 164573 | o Taufachse Traversing axle Axe de roulement
25] 150784 | o Wickelschutz Protection device against winding up. Protection d'enroulement
26| 123686 | s Schwinge Tappet lever. Levier pivotant
271 127842 | o Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988....cccmuarrerererer . Supporting plate Rondelle de support
281107438 | o Spannstift IS0 8752-5x30-A-ST Dacromet........ Tensioning pin Goupille de serrage
29| 160512 | o Stufenbolzen. i .Bolt of link assembly.. Boulon gradué du bras de guidage
30) 151478 | o Pendellasche......cmmmmsmssiseiie Pendulum tongRe. e . Eclisse de pendule
31| 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.....ciun Conical grease nipple Graisseur conique
12.7.2004 Seite-Page-Page;10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubechdr
§ x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
b= x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res] Nr, [B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéee
Schutz Guard . Protection
1] 116623 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
2126825 o Tellerfeder 28x10,2X1,5, VEIZiuwmmmimmrerermmsrnes IISE SPHNE e vivsmumiiisimismsnss RESS0TE A disques
3 (108441 | o 6kt,-Mutter DIN 985-M10-8-A3A........ - Hexagonal nut.......oeeemermmermasssieresinns Eerou hexagonal
41116118 o Scheibe DIN7349- 10.5-A3A Washer. Rondelle
5(127776 | o Vierkantstopfen GPN 270-50304.,. 0ecenunmnsesnserene Square plugsCreW. i pererererernrenes BOUCHON CALTE
6 163376 o Abstecktriiger. “ Fixing device Piquet
71163382 o Rolrbogen.... srsssmrensrsenisnnsennnes PIPE DERd Coude de tuyau
8115973 | o Scheibe DIN 125 IO 5 A3A Washer. Rondelle
91 108589 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ..cverevermrnanns Hexagonal MUt mseersssrensssiesnnnen 200U hexagonal
10| 107428 | o Spannstift ISO 8752-4x24-A-ST Dac. 320A....... Tensioning pin Goupille de serrage
11| 161383 | o Gelenk......ocrevrrreannss .. Joint. Jointure
12| 160877 | o Schutzstange Protective rod Barre de protection
13| 160861 | o Fiilhrung Bracket....ooicnmnmmerereenseerensseennrs Qllide
14] 160876 | © Rohrstrebe... ... Tubular strut Entretoise en tube
16| 160500 | o Bﬂgclschraubc vrererneness e SUITHR bolE Boulon étrier
171 105421 | o Scheibe DIN 9021 8 4-A3A Washer.. i, S Rondelle
18| 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A......., Ve Hexagonal nut. Eerou hexagonal
191 122292 | o Druckknebel.....ivvmsinmsnmnmnnssniiees. Compression handle..meme. Garrot de pression
20{ 163378 | o Schwenktriiger....... Swivel support Support pivotant
211161495 | o Schutztriiger. Guard support. Support protecteur
22] 160068 | o Seil 621040 MMt ROPE Cable
23] 127848 | o Seilklemme Gr.4 M5 ... Rope clamp Serre-cable
24] 160720 | o Rastbolzen Notched bolt. Boulon d'arrét
25( 160744 | o DrucKEder. o smersessmmissssnssnmanirens Compression spring.....usmmee. Ressort de pression
26)| 108455 | o Scheibe DIN 125-21-A3A Washer. .o, Rondelle
27| 107465 | o Spannstift ISO 8752-8x40-A-5T Dac.320A........ Tensioning pin Goupille de serrage
28| 127884 | o Stiltzscheibe 26x37x2 DIN 988 ZN3........cccvervenee Supporing plate....uiiemnnn Rondelle de support
20| 160356 | o Scheibe, geWlbti.w i Washer...oini Rondelle
30| 116536 o 6kt.-Schraube, DIN 931-M12x 90-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt........... e Boulan hexagonal
32[ 122712 | o Scheibe DIN 125-13/30/4-A3A....... Washer. Rondeile
33] 163844 | o Schwadformertriiger. Carrier. Bras portant
347127222 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-AlA .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
35| 115972 | o Scheibe DIN 125-84-A3A ..ovveermminsrsinissnssssses Washer. Rondelle
36| 160069 | o Distangzbuchse A Distance bushing. Douille d'écartement
37| 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M8- 8-A3A ......................... Hexagonal Do, Ecrou hexagonal
38| 160933 | o Schwadformerprofil Profile of swathforming tool...we Profilé de movleur d'andains
39| 127569 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2....cccvvvnre Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
40| 160630 | x Schwadtuch....vimni .. Cloth Drap d'andains
411 123609 | o Schwadformerfeder.....oimirnrcnnns Flat spring Ressort plat
42| 122103 | o Schutzkappe...... Protective Cap...nmiiiies Chapeau de protection
431 127938 o Rund-Lamellenstopfen EP620.......ceververeenes Lammelar plug Bouchon & lamelles
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

x=VerschleiBteil *<kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special

rs] Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Warntafelsatz, Abziehbilder.......... Set of warning signs, Decals... Yeu de tableaux d'avertissement

1| 150615 s Warntafel, links Cevernenrasnvavespetehts  Warning sign, left.....ovrcevneninreronn, Tableau d'avertissement, ganche

2150614 | s Warntafel, rechts . ... Warning sign, right. Tableau d'avertissement, droite

31106903 | 5 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8- ASA \ereee Hexagonal nut .. Berou hexagonal

4150582 | s Stiitze... Support . ceesersanen SUPpOIt

51127215 | s |, Klemmbackenpaar Set of 2 clamping jaws... Lot de 2 michoires de serrage

6| 116030 | s Scheibe DIN 9021-7,4-A3A ..ccvomrorerererinisssssssres WASHET s, RONAelle

71116607 | s 6kt.-Schraube DIN 933-M6x16-8,8-A3A ...cconveee Hexagonal bolt Boulon hexagonal

8| 124359 s 6kt.-Schranbe DIN 931-M6x60-8,8-A3A ...ccoveinr Hexagonal bolt .. Boulon hexagonal

9] 161499 | s RohLueeeeiirin Pipe s Tube

10| 160500 | s Biigelschraube 3/4" M8.......ccovermnveerennny Stirrup Lokt .- Boulon étrier

11 105421 | s Scheibe DIN 9021-8,4-A3A....cevcerensanenersariroronns ‘Washer. Rondelle

121 108531 | s 6kt.-Muiter DIN 985-M8-8-A3A .cvviirinene reresseen HEXaZONA] tMit..evurrernnisseeressrorseresesesnsens BCTOW hexagonal

13| 126039 | s Riickstrahler, rot . ... Reflector, red.... Catadiopire, rouge

14] 126040 | s Riickstrahler, weill... e erernines REFlECTOT, White Catadioptre, blanc

151 162090 | s Dreikammerleuchie BBS 95 lmks ........................ Three unit lamp, left hand side......uvu. Feu trois lampes, & gauche

16| 162091 | s Dreikammerleuchte BBS 95 rechis ...oivmreiverens W Three unit lamp, right hand side.......... Feu trois lampes, & droite

90| 163394 | o Satz Abziehbilder TS 300 DN.............. - Set 0f decalSunsmeririmmmssnsisessssens Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Brsatzteil s=Sonderzubehdr
é x=Wear part *=ipng spare parts 5=8pecial equipment
-] x=Pieces dusure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. |2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
1]164659| o Gelenkwelle W2100-SD05-910-K32B... .. PTO=shaft....cccconescccpmnsnnnens Transmission
2 * Innere Gelenkwellenhalfie Mit.,....oovinserssonens JANET PTO drive shaft With,.,...eveeer. Demi-transmission interieure avec
#uBerer Schutzhilfte WH2100-8D05-856............ outer guard half..mnismmsemee . demi-protecteur exterieur
3 * Auflere Gelenkwellenhiiffte mit...,, ceresnnnnn OltEr PTO drive shaft with.....enieen Demi-transmission exterietre avec
innerer Schutzhiilfte WI12100- SDOS 841—K328 inner guard half. w demi-protecteur interieur
41102270 | o AuRere Schutzhiilfte SDF05-A1000-850506-K,.. Quter g0ard halfi.mmmeeessmmrrserseeeess . Demi-protecteur exterieur
SC-Trichter 1 Rippe kiirzen......... e Shorten SC cone by [ rib........ssseeeeenn. Raccoureir cone SC de 1 onde
51102308 | o Innere Schutzhilfte SDH05-J1000-850506-K...... Inner guard half. « Demi-protecteur interieur
SC-Trichter 1 Rippe klirzen.....vereenininiinines. Shorten SC cone by 1 rib.,..ein.. Raccourcir cone SC de 1 onde
111 102446 | o ASGE-Gabel komplett 2100-1 3/8" (6)..censrsssrernr ASGE-yoke complete....ocererrriininnss Machoire ASGE complete
121 102492 1 o ASE-Verschlull komplett GréBe B......ovevivivivinn.. ASE-Jock complete size B........00ee Verronillage ASE complet type B
13| 102044 | o Sternratsche; drehsinnunabhingig.........ccoerssssseens Radial pin clutch; independent..uei. Limiteur a cames en ctoile; independant
K32B-2100-1 3/8" (6) ZV; M=450Nm........ccnn.s. of direction of rotation............cseeeses. U1 Se0S de rotation
21] 1021315 o Krauzgarnitue kplo o erreessinmssssnerniien: v 1085 and bearing kit eple....vmseron Bloc croisillon cpl,
221102095 | o Kegelschmiernippel BM8x1... v Lubrication fitting,...sweeescssins wrentieing Graisseur
23] 102086 | o Rillengabel RG2100-00a... wrneneneens INDOAT yoOke ... Machoire 4 gorge
24| 127178 | o Spannstift ISO 8752 8x50- A—ST Dacromet ........ Spring type straight Pit....esener Goupille élastique
25| 102309 ] o Profilrohr 00c-800 veres PEOTILE TUBE. o vsrcrirsmscsrinsessonsssssessesisasses Tube profilé
26/ 102310) o Profilrohr 0a-B00.. e immerscesensessmsnssssmnssasnssssersssnsns Profile tube . Tube profilé
27] 102089 | o Rillengabel RG2Z100-08....crvmmermsmmssssrscessinnes Inboard YOKe....couecesnssmmmsssssmseseseronss Machoire a gorge
51| 102091 | o Gleitring.... sesesnnssnserses BEATING HNuccrisnniimimmssimsinssserseresarsisense Bague de glissement
521102092 | o Schutztrlchter n-RP6 nuRtppenanzahl............... Guard cong; n=Number of ribs,........... Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
53] 102075 o Schraube 3,5 X 9,5.vcveinnnns » Screw, . Vis
541 102190 | o SEZITO . eveererseessrensmseensmasmesesssssessinssnsensersronsssrisers Reinforcing collar...wssersrsrerssrssonss Bague de renfort
551102101 | o Haltekette . Safety chain e Chainefte
90| 102496 | © Betriebsanleitung (West) und Service instructions (West) and...ve... Notice d' emploi (Ouest) er
Gefahrenhinweis-AufKIeber. . e, WAINIE dECal. . uimem s Stiquette d' avertissement
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9

x=Verschleifiteil *=kein Brsatzteil s=Sonderzubehtr
E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§, x=Pieces d'uspre *=pas de pitce de rechange s=Equipement special

res| Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Diésignation de 1a pitce

1164658 | s Gelenkwelle W2200-SD15-....ccc00000e PTO-shaft..oveevennee Transmission
960"JF5/12R+I(32Bnnnn sasssssnene YT ITITTY
Sonderzubehir Special equipment....osnens Bquipement special

2 * Innere Gelenkwellenhtilfte mit duerer......ceenner Tnner PTO drive shaft half with.......... Demi-transmission intérieure avec
Schutzhiilfte WH 2200-SD15-890......000mmmsemseresin. outer gnard half,,.., demi-protecteur extérieur

3 * AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer.......co.ovvt Outer PTO drive shaft half with........... Demi-transmission exiérieure avec
Sehuizhitlfte WH2200-8D15-875-TF5/12R+K32B........ inner guard half. demi-protectenr intérieur

41102193 o AuBere Schutzhiilfre SDH15-A1000-851506-K.,.. Outer guard half, Shorten SC fube....... Demi-protecteur extérieur,
SC-Robr 280 mm kifrzen, SC-Trichter. ..o v By 280 mm shorten SC cone ........ e RitCCOrcier tube SC de 280 mm,
2 Rippen KHrzen.....csersesmsrnisens — by 2 ribs,, Raccourcir cone SC de 2 ondes

51102194 | o Innere Schutzhilfte SDH15-J1000-851512-K..... Inner guard half, Shorten SC tube....... Demi-protectent intérieur
SC-Rohr 290 mm kiirzen, SC-Trichet. .o by 290 mm shorten SC ¢onéunmrme Raccourcier tube SC de 290 mm,
2 Rippen kirzen ... by 2 1ibS..ciiuireens Raccoureir cone SC de 2 ondes

11| 102447 | o ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6).cvvevirer. ASGE-yOKE COMPlete..rarcressrsnsssisines Machoire ASGE complete

121 102492 | o ASE-VerschluB komplett GroBe B.....isrersrsessins ASE-lock complete size B.......coreeereerne Verrouillage ASE complet type B

13} 102178 | © Sternratsche drehsinnunabhiingig........eveeeee weneenns Ratdial pin cluteh; independant of........ Limiteur & cames en étoile;
K32B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=350NM......ouiinnr direction of 1otation,.e..eeerseserenrinnnnnn Indépendant du sens de rotation - -

21| 161947 | o Kreuzgarnitur Komplett ....ovreeensssmsssssisennnse C1088 and bearing kit, complete..... Bloc creisillon, complet

22| 102095 o Kegel-Schmiernippel BM 8x1.... veer LUBLICAtION FIHNE..c0ernrrrrsasssreriensrernerens GraiSSEUr

23] 102069 | o Rillengabel RG 2200-0v......... ... Inboard yoke Maichoire 2 gorge

241 102070 | o Spannstift ISO 8752- 10XG5........cumsesmeeremserrerses Spring type straight pitl........eorsscevennse.. Goupille élastique

25 102179t o Profilrohr; Ov-1400.....ccoveenniinns Profile tube. Tube profilé

26| 102180 | o Sperrkeilfreilauf JE5/12R-2200-1-825,...ccvuurns « Key-type overrunning elutch;....coeerenes Roue libre & rochets;
RechtSArehSIND s e eerrerersssrsesersseseres 1 right hand rolation...w.sesessesmsenes .Iotation & droite

51| 102076 | o Gleitring. " Bearing ring....., Bague de glissement

521 102306 | o Schutztrichter; N=RPE......cnmmmerernireen Guard cone; N=RPE......pvrpereerpseseseseresen Céne protecteur; n=RP6

53] 102075 o Schraube 3,5 x 9,5 Screw.. Vis

54| 1021021 0 Stiltzring..ee... rereseonny Reinforeing collar.....u.cnirrererserneen. Bague de renfort

551102490 | o Schutztrichter =R 12, vcveenvenmnnrvenns Guard cone n=RP12..........ccormmmvvnnnss Céne protecteur n=RP12

56| 102101 | o Haltekette B AN Safety chain....... Chainette '

90| 102496 | © Betriebsanleitung (West) und............ Service instructions (West) and...ee Notice d' emploi {Quest) et
Gefahrenhinweis-AufKIEher. .....ccveevrvcerrrrnnirensens Warning decal étiquette d' avertissement
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[Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr. “Tatel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tatel Bestell-Nr, Tafel
Part no Table |Part no Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table
No de commande  Tableau |No de commande Tablean |No de commande  Tableau |No de commande Tableau |[No de commande  Tableau

102044 8,13 108531 7,12 126377 2,09 160596 3,16 164573 5,24

102070 9,24 108544 4,12 126383 4,15 160597 3,18 164658 9,01

102075 8,53 108545 3,41 126429 2,15 160609 3,51 164659 8,01

102076 8,51 108589 1,27 126583 5,08 160617 3,45 498121 3,10

102086 8,23 108589 3,53 126662 3,42 160627 3,33 498148 4,01

102089 8,27 108589 5,18 126662 5,02 160629 3,30 498199 4,07

102001 8,51 108589 6,09 126825 6,02 160630 6,40

102092 8,52 109148 3,31 127164 5,22 160650 2,03

102095 8,22 109494 3,15 127215 7,05 160650 3,28

102095 9,22 1118985 1,29 127222 6,34 160686 5,11

102101 8,55 115916 1,02 127252 1,09 160720 6,24

102101 9,56 115970 2,19 127253 1,10 160744 6,25

102102 9,54 115972 6,35 127564 3,27 160756 1,18

102131 8,21 115973 6,08 127569 6,39 160757 1,19

102178 9,13 115979 2,10 127570 5,04 160766 1,20

102179 9,25 116030 7,06 127607 4,03 160820 1,186

102180 9,26 116118 6,04 127643 3,07 160848 3,32

102193 9,04 116530 3,34 127644 3,02 160861 6,13

102184 9,05 116534 1,23 127645 3,03 160876 6,14

102270 B, 04 116536 6,30 127646 3,03 160877 6,12

102308 8,05 116607 7,07 127762 3,22 160906 1,07

102309 8,25 116609 2,18 127764 "3,24 160929 3,35

102310 8,26 116614 2,08 127765 3,38 160933 6,38

102446 8,11 116623 6,01 127767 3,46 161377 3,54

102447 9,11 116699 1,22 127768 3,47 161378 3,19

102490 9,55 116749 3,12 127776 6,05 161379 4,17

102492 8,12 117245 1,04 127795 3,52 161383 6,11

102492 9,12 117363 5,15 127796 3,14 161495 6,21

102496 8,90 118602 2,13 127818 2,11 161499 7,09

102496 9,90 118602 3,05 127838 3,08 161544 3,40

105186 1,26 118603 1,15 127842 5,27 161552 1,21

105186 3,37 118603 5,19 127848 6,23 161706 3,09

105186 5,17 120760 1,11 127884 6,28 161947 9,21

105421 2,086 120907 3,44 127938 6,43 162071 4,02

108421 6,17 121327 5,01 128058 5,14 162090 7,15

105421 7,11 121608 5,08 128119 4,09 162091 7,16

105475 4,06 121609 5,06 128189 3,21 162239 4,04

106852 3,04 1216190 5,07 128293 3,25 162260 5,16

106903 2,21 121990 3,48 130655 5,03 162393 4,08

106903 7,03 122103 6,42 150084 5,13 162486 4,10

107383 2,12 122292 6,19 150582 7,04 162602 1,01

-107386 3,01 122613 1,03 150614 7,02 162867 3,39

107428 6,10 122712 6,32 150615 7,01 163061 3,50

107438 5,28 122735 5,21 150784 5,25 163293 2,20

107449 5,10 122807 1,08 151478 5,30 163356 4,13

107452 1,14 122932 1,13 160013 1,28 163366 2,08

107454 4,05 123595 3,49 160042 1,25 163369 2,16

107464 2,02 123609 6,41 160068 , 6,22 163376 6,06

107464 3,29 123686 5,26 160069 6, 36 163378 6,20

107465 6,27 124053 5,12 160088 4,16 163382 6,07

108292 1,24 124330 3,23 160111 4,14 163387 1,05

108292 3,36 124359 7,08 160356 6,29 163390 1,17

108292 4,18 124809 3,13 160365 3,11 163394 7,90

108292 5,31 124810 3,13 160500 6,16 163409 2,01

108441 6,03 124811 3,13 160500 7,10 163594 5,09

108455 i,12 126039 7,13 160509 5,23 163694 2,04

108455 6,26 126040 7,14 160512 5,29 163844 6,33

108531 2,07 126242 2,14 160555 3,17 163985 3,26

108531 6,18 126242 3,06 160566 3,43 164301 1,06

108531 6,37 126320 3,03 160572 3,20 164561 5,20
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